

合肥

护肤不成 色斑加重

省城的小丽(化名)在网上购买了一瓶化妆品,却越用脸上色斑越严重。经过省中医院皮肤美容科的治疗情况才好转。医生提醒,女性护肤可多用20℃温水洗脸;饮食上可多食用含维生素C的蔬果;骑车的女性可用颜色深的帽子、护袖保护皮肤。 张依帆 记者 王松青

一名突然失踪的丈夫,一个被争抢的营业执照,一场各执一词的纠纷 她称遭拘禁,他说没有的事

8月7日上午,记者接到消息,位于省城的蓝海不动产营销有限公司(以下简称“蓝海”)总部内发生一桩纠纷。合肥市长淮路派出所民警,迅速赶到现场并控制住了局面。记者随后赶往现场,并对此事进行了调查采访。

宁大龙

皖西新村血案 伤者脱离危险

星报讯(记者 张敏) 7日凌晨,省城姚公庙皖西新村的朱俊松夫妇被一名入室行窃的小偷砍伤(本报曾作重点报道)。目前,伤者朱俊松身体和精神恢复得都不错,其妻子小刘昨晚手术后在重症监护室观察,已脱离危险期。

由于事发小区是原皖西机械厂的单位老小区,一直没有移交给社居委。案件发生后,小区管委会也对小区的住户进行统计和调查,主要登记外来流动人口的身份信息,并对夜间进入小区的人员和车辆进行巡查。目前,警方仍在积极对凶徒进行追捕。

网上是“知音” 见面成盗贼

星报讯(程绚丽 实习生 席阳 记者 雷强) 省城市民魏某邀请一网友回家做客,不料网络中结识的同性朋友,现实中却趁自己熟睡时,将屋内的现金、手机、MP4和手链等财物洗劫一空后逃走。

今年1月1日晚上,受害人魏某在家里上网过程中,认识了网友小孟,两人聊得很投机,魏某感觉找到了“知音”,遂邀约小孟来自己家中做客。

然而,小孟在家住了一晚后,魏某发现自己的手机、MP4、手链、抽屉里的钱等财物都不见了。魏某这才想到,可能是他的“知音”盗走了这些财物,魏某随后报警。7月底,警方在小孟的租住处将其抓获,其承认盗窃一事。目前,小孟因涉嫌盗窃罪被合肥市包河区检察院批准逮捕。(文中人物均为化名)

李女士 拿回营业执照时遭拘禁、殴打

在长淮派出所调解室内,记者见到了该起纠纷的当事人之一李女士。

李女士当时不仅头发凌乱、眼眶红肿,且手臂上有多处明显的伤痕。在多次稳定了情绪后,李女士答应接受记者的采访,谈起了这起纠纷的起因。

据李女士介绍,蓝海的法人代表森荣高是自己的丈夫。2009年11月10日,李女士发现自己的丈夫连人带车突然失踪。随后,她向公安机关报了案,但直到今天,其丈夫仍然下落不明。蓝海现任经理高某,在没有经过股东大会选举和李女士同

意的情况下,坐上了蓝海管理人的位置。

由于丈夫下落不明的情况未满两年,在法律上不能宣告失踪,所以公司现在的营业执照上依旧是李女士的丈夫森荣高的名字。李女士多次提出申请,要求将营业执照上的名字变更为自己,“8月6日,新站工商分局做出回应,将2009年5月21日以森荣高名字注册的营业执照,变更到我的名下,我到蓝海总部来,就是协商这个事情。”

李女士称,她在赶到蓝海要拿回营业执照的过程中,遇到了蓝海管理人员

高某等人的阻拦,并将自己一同前来的姐姐拘禁在一个房间内长达2个多小时。自己打电话报警后,长淮派出所的两名民警赶到,才将她们两人救出。“警方随后让我去隔壁一间没有人的房间内将事情经过写下。其间,该房间内忽然闯入几个人,将门反锁后,对我和姐姐进行殴打。民警在门外一直喊着开门,但对方仍不罢手。”李女士说,整个殴打过程持续了半个小时之久,最后还是自己拼命挣脱了对方的控制,从房内打开了门才获救。

蓝海公司 对方精神状态不稳定,多次到蓝海闹事

8月7日下午,记者也电话采访到了该起事件的另一主角:蓝海管理人员高经理。高经理称,事情根本不是李女士所讲述的那样。事实上,李女士在其丈夫失踪后,一直精神状态就不稳定,多次到蓝海闹事,要求接管公司的管理权,严重妨碍了公司的日常秩序,且多次劝说也没有效果。

由于看到李女士在丈夫失踪后生活确实不容易,高经理便安排了李女士的几个亲戚到公司工作,“但是对于李女士,由于她精神状态一直不好,文化水平也不高,所以一直也就没安排她到公司工作。”

“8月7日上午,李女士和其姐姐一行人前往蓝海强行要取走公司的营业执照。没有了营业执照,公司的日常经营也就无法继续进行,所以公司的管理人员都出面阻拦。双方随后发生了争执,过程中也不可避免地发生了肢体接触,蓝海的一些员工身上也留下了多处抓痕、咬痕。对于李女士所讲述的‘长达几个小时的殴打、拘禁情况’是绝对不存在的。这点在场的人员都可以作证。”

高经理还称,李女士之所以三番五次地到公司“闹事”,就是觊觎公司的财产,

“之前李女士还曾到公司抢走了我们的公章。工商部门要真是把营业执照变更到她(李女士)的名下了,那她完全可以通过正规的法律程序,取回营业执照,何必通过这种抢夺的手段呢?”

采访最后,高经理还说道,蓝海和李女士的纠纷由来已久,派出所也多次出面调解过,自己也希望这起纠纷能够及早结束,还公司一个良好的经营环境。

据了解,目前双方已经在长淮派出所的调解下,达成互相谅解。



地方戏来开场,演艺盛会乐不停。昨日,安徽省“861”文化产业项目和第四届中博会签约招商项目“琴港不夜城”正式开业,市民们又多了一个娱乐休闲的大舞台。

郭俊 记者 刘甜甜 文 李超钰 图

怡文中学高复班招生

- 一、 首家“小班+小小班+个人”的个性化高复;
- 二、 采取全封闭管理教学,让学生专心学习;
- 三、 学生入学即签订“保本协议”,不达本科线,学费全额退还;

全小班教学,全专职教师,全空调教室,全监控校园

文/理科个性化超小班,仅有少量名额,请学生家长报名从速!

咨询电话: 0551—5371322、5371323

校址: 西二环与望江西路交叉口南200米路东 和一花园旁(住宿、封闭区)



世纪光华 个性化课外辅导
中小学名师1对1
暑期全程托管辅导
新初一、高一预科
小学至高三
傅物馆、胜利广场、马鞍山路、贵池路
寿春中学、西七
学习热线: 2363061 2363085

合肥建设学校
公办省级示范(重点)中专学校
初中起点五年制高职(代码273): 建筑工程施工、建筑装饰、工程造价
初中起点三年制中专(代码773): 建筑类、计算机类、电工电子类专业
高中起点一年制中专: 建筑工程施工、工程造价
报名方法: 在当地教育局中招办填报志愿或直接到我校招生办报名
电话: 0551-5126759 13033089139 QQ: 244119352
地址: 合肥市肥西路80号(三里庵国购广场东)

利源成厨电精品 安徽制造
厨房电器诚招空白市县加盟商
手机: 13865935227 直线: 0551-4284178
地址: 合肥市高新区扶疏路新华工业园